

奔跑吧,羊羊羊!

2014年度本报蚂蚁义工团十佳义工评出

最美义工 用爱心传递人间正能量

T12

2015年2月13日 星期二 编辑:崔如坤 美编:尹婷 组版:皇甫海丽

齐鲁晚报·今日菏泽 2015羊年春节特刊



汤庆峰:
齐鲁晚报蚂蚁义工团巨野分团团长

从2001年3月开始参加青年志愿者活动。他在从事志愿者的工作中,一直以“奉献、友爱、互助、进步”为宗旨,立足岗位,服务社会,为促进巨野交通运输系统青年志愿者活动开展作出了表率。

除了在单位积极参与职工之间学习上的互帮互助和扶危济困活动外,他还利用双休日到驻地敬老院开展义务服务,深入驻地学校义务讲解雷锋等英雄事迹,为贵州山区贫困儿童捐款捐物等。



田月:
菏泽医学专科学校杨静爱心社会社长

从2013年10月进入菏泽医学专科学校杨静爱心社后,她就开始了公益之旅,至今已参加志愿者活动40余场。两周一次的敬老院慰问活动让她和老人们聊天已经车熟路;每次去看望聋哑学校的孩子,孩子们那一句句“大姐姐”成为她坚持下去的动力;救助东明朱子墨小朋友的“一元募捐”让她体会到作为医学生的“医者仁心”。每一次志愿者活动都让她有新的体会,她也一直坚持着“成长并帮助他人成长,快乐并带给他人快乐”。



宋兆军:
齐鲁晚报蚂蚁义工团巨野分团副团长

积极参加无偿献血志愿服务活动,只要单位没有工作安排,在巨野流动采血车旁总能看到他忙碌的身影,或为无偿献血者答复咨询,或填写表格,照顾无偿献血者。

之后,他又积极投身到为本地贫困家庭和孤寡老人的服务中,参与策划并组织协调了众多公益活动。

活动中,他积极组织协调广大义工与各方面关系,尤其是在“走进全县17个敬老院”活动中,他和义工们为孤寡老人打扫卫生、洗衣服、理发等,在为敬老院老人们送去慰问品的同时送去家人般的温暖。



刘建伟:齐鲁晚报蚂蚁义工团东明分团团长

他自幼习武,后在嵩山少林寺习武深造。就任嵩山少林寺禅武学校教练,嵩山少林寺拳法学院教练,曾应邀参加新加坡、马来西亚的大型慈善演出。

自2010年开始积极加入到志愿者的行列。2013年10月任齐鲁晚报蚂蚁义工团东明分团团长。助学、助老、助幼、助残、宣传爱鸟护鸟、关爱家园·保护地球绿色公益社区服务及垃圾分类等志愿服务项目都有他的身影。为倡导全民健身,免费为市民传授武术等健身项目,真正地惠及民众,深入人心,他还开办了武术免费课堂。



董国民:菏泽博爱医院党支部书记、办公室主任

2012年加入蚂蚁义工团后,他以“哪里需要,哪里有我”为行动口号,发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,组织120多名职工参与蚂蚁义工志愿服务。每年积极开展学雷锋活动月学雷锋活动,参加中高考“爱心送考”活动,义工进社区、福利院献爱心活动,积极组织开展菏泽国际牡丹花会、菏泽住博会、中国林交会免费义诊活动,积极参与“慈心一日捐”活动,还协助组织成立了菏泽博爱医院慈善救助基金会,帮助那些因病致贫、因病返贫的困难患者,积极奉献社会。



潘涛:菏泽学院经济管理系的学生

2013年,他加入本报蚂蚁义工团,积极参加多项志愿服务活动,走进社区、敬老院等,帮助那些需要帮助的人。由于在高中时就多次参加志愿服务工作,这让他干起义工工作更是得心应手。

去年首个世界野生动植物日时,他组织了野生动植物宣传走进大学校园活动,在菏泽学院向学生们发放野生动植物知识手册。并于第22届“世界水日”时,走上街头,开展世界水日宣传活动,向过往市民发放彩页,并讲解节水小常识,通过这种方式增强市民们水生态文明意识,保护饮用水资源,节约用水。



闫伟杰:菏泽靛源职业中专蚂蚁义工团团长

2012年,菏泽靛源职业中专副校长闫伟杰加入蚂蚁义工团,自称找到了“组织”的他,对公益又多了一份理解和执着。

闫伟杰经常带领靛源职业中专蚂蚁义工团深入到农村集贸市场、敬老院、驻荷部队、福利院、工厂、学校等单位开展义务理发献爱心活动。截至目前,已义务理发153600余人次,为1000余学生减免学费100余万元,闫伟杰还带领靛源蚂蚁义工团团员们为李村镇贫困户李兆凯等捐助洗衣机、电脑、衣物及现金一千元。



曹宇:
牡丹区烟草公司员工

他是蚂蚁义工团的一员,在他的影响带动下,身边的同事、朋友也都主动参与各类公益活动,并成立了自己的志愿服务队伍——“情义·尚朴”志愿者活动队。在他的组织下,志愿者服务队积极参加地方部门、社会团体组织的各类公益活动。志愿者服务队积极参加“梦想书屋”捐助活动,将募集的1000余册图书捐赠给了牡丹区黄埭镇南王庄小学;“学雷锋”活动期间,组织青年志愿者利用下班时间参加开展“守护斑马线”活动;组织参加“慈心一日捐”活动;儿童节来临之际看望、慰问孤残儿童;组织志愿者购买“爱心西瓜”为三位身患尿毒症的青年捐赠爱心善款等等。



王静民:
齐鲁晚报蚂蚁义工团东明分团副团长

他从2010年加入志愿者的行列,开启了志愿服务的生涯。2013年加入齐鲁晚报蚂蚁义工团东明分团后,带着一颗饱满的爱心,积极投身社会公益事业,至今已跟随蚂蚁义工团参与志愿服务活动达30多次,个人志愿服务累积达400多个小时。

奉献的道路是崎岖的,奉献的爱心是温暖的。他用自己的赤诚之心,与志愿者们共同为困难人群无数次传递社会各界爱心人士的爱与支持!无论严寒酷暑,还是烈日炎炎,无论寒风凛冽,还是风雨交加,他总是尽自己最大的努力积极参加志愿服务活动。



鹿桂花:
齐鲁晚报蚂蚁义工团龙堍分团团长

她的义工之路从2013年10月19日开始,那天她加入了齐鲁晚报蚂蚁义工团。她说,她想用自己的余热来温暖需要帮助的人,回报社会,这是她有生之年最大的心愿。

做义工辛苦并快乐着,她记得第一次参加活动,是到敬老院看望孤寡老人,给老人们包饺子、理发、洗衣服……在和老人聊天时,看到老人高兴的样子,让她也感到了很快乐。

大爱无言、感恩于心。她希望能带动更多的人参与义工,把义工的爱播撒得更远,做个优秀的义工,她一直在努力。